

(CZ) NÁVOD K OBSLUZE - PROVOZNÍ A BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

Ortopedický krční polštář 40 x 22 cm
SYMBOL: 27045; EAN/GTIN: 5907451350546

(SK) NÁVOD NA OBSLUHU - POKYNY NA PREVÁDZKU A BEZPEČNOSŤ

Ortopedický krčný vankúš 40 x 22 cm
SYMBOL: 27045 EAN/GTIN: 5907451350546

CZ

Vážený pane/paní, děkujeme, že jste si zakoupili náš výrobek!

Před použitím produktu si přečtete níže uvedené pokyny pro správné použití produktu.

Uschovejte si prosím tento návod pro budoucí použití a dodržujte jeho doporučení, protože nedodržení může představovat ohrožení života nebo zdraví.



POPIS

Ortopedický polštář je inovativní řešení navržené tak, aby poskytovalo maximální podporu krku, krku a ramenům. Díky ergonomickému tvaru a správně sladěné výplni pomáhá udržovat přirozené zakřivení páteře, což podporuje zdravý a pohodlný odpočinek. Perfektní jak pro spánek, tak pro krátké chvíle odpočinku doma, v kanceláři nebo na cestách.

APLIKACE

- Snížení napětí a bolesti
- Zdravý spánek
- Relaxace a regenerace
- Podpora rehabilitace
- Prevence problémů s držení těla

TIP

Výrobek by měl být zkontrolován z hlediska úplnosti dodávky a viditelného poškození.

V případě nekompletní dodávky nebo poškození v důsledku špatného balení nebo přepravy kontaktujte servisní linku.

TECHNICKÉ ÚDAJE

- Odnímatelný potah
- Délka: 40cm
- Výška: 11cm
- Výška v místě prohlubně: 9cm
- Šířka: 22cm

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

Ortopedický polštář je navržen tak, aby podpíral krk a krk při spánku nebo relaxaci. Nepoužívejte jej způsobem, který by mohl způsobit nesprávnou oporu těla.

Pokud polštář způsobuje nepohodlí, bolest nebo svalové napětí, přestaňte jej používat a poraďte se s lékařem nebo fyzioterapeutem.

Lidé s vážnými problémy se zády, poraněním krku nebo chronickými bolestmi by se měli před použitím polštáře poradit s odborníkem.

Vyhnete se používání polštáře na oblastech pokožky s otevřenými ranami, záněty nebo podrážděním.

Ujistěte se, že je polštář při používání správně umístěn a podporuje přirozenou křivku vašeho krku a zátylku.

Polštář není hračka. Děti jej mohou používat pouze pod dohledem dospělé osoby, aby se zabránilo zneužití.

Polštář by se neměl používat při řízení auta nebo obsluze strojů, aby neomezoval pohyby hlavy.

Polštář funguje nejlépe na rovných a stabilních površích. Použití na nerovném povrchu může snížit jeho účinnost a pohodlí.

Před každým použitím se ujistěte, že polštář není poškozen (např. roztržení, deformace výplně). V případě poškození přestaňte používat.

Polštář není odolný vůči vysokým teplotám a může se poškodit při kontaktu s ohněm nebo radiátorem.

Nestlačujte ani neskládejte polštář násilím.

Příliš velký tlak nebo skládání může poškodit výplň nebo materiál polštáře.

Pokud zaznamenáte alergickou reakci na materiál nebo výplň polštáře, přestaňte jej okamžitě používat a poraďte se s lékařem.

Zpočátku používejte polštář kratší dobu, aby si krk a krk zvykly na nový typ opory.

Polštář byl navržen tak, aby podpíral pouze krk a zátylek a neměl by být používán k podpírání jiných částí těla.

SKLADOVÁNÍ, ČIŠTĚNÍ

Polštář by měl být uložen v místnosti s nízkou vlhkostí, aby se zabránilo růstu plísní a bakterií.

Vyhnete se přímému slunečnímu záření.

Nenechávejte polštář dlouho na slunci, protože UV záření může poškodit materiál nebo výplň polštáře.

Pokud polštář delší dobu nepoužíváte, umístěte jej do povlaku, který jej ochrání před prachem a nečistotami.

Vyhnete se skladování polštáře v blízkosti radiátorů, kamen nebo jiných zdrojů vysoké teploty, které mohou poškodit pěnu nebo materiál.

Polštář skladujte v poloze, která zabrání jeho deformaci. Nepokládejte na polštář těžké předměty.

Polštář čas od času provětrejte, abyste osvěžili náplň a odstranili vlhkost.

Otřete povrch polštáře vlhkým hadříkem a jemným čisticím prostředkem. Vyvarujte se namáčení vody, aby nedošlo k poškození náplně.

K mytí používejte jemné čisticí prostředky.

Výplň polštáře (např. paměťová pěna) není určena k praní. Kontakt s vodou může trvale poškodit strukturu materiálu.

Po vyčištění se před opětovným použitím ujistěte, že je potah nebo povrch polštáře zcela suchý. Sušte na větraném místě, vyhnete se přímému kontaktu s radiátorem nebo sluncem.

Nepoužívejte bělidla, rozpouštědla ani silné čisticí prostředky, které mohou poškodit materiál nebo zničit vlastnosti náplně.

Pravidelně kontrolujte stav polštáře, zda na něm nejsou nečistoty, plísně nebo nepříjemný zápach. V případě potřeby polštář osvěžte dezinfekčním sprejem na tkaniny (bezpečný pro použité materiály).

Pokud má polštář odnímatelný potah, perte jej podle pokynů na štítku. Obvykle se doporučuje prát na jemný cyklus při maximální teplotě 30°C. Používejte jemné čisticí prostředky.



TIPY A INFORMACE TÝKAJÍCÍ SE NAKLÁDÁNÍ S POUŽITÝMI OBALY

Obal je vyroben z ekologických materiálů, které lze zlikvidovat v místním recyklačním středisku.

Použitý obalový materiál je třeba odevzdat na sběrné místo určené místními úřady. Informace o likvidaci použitého výrobku poskytují obecní nebo městský úřad.

Výrobek splňuje evropské a národní požadavky na bezpečnost zařízení a výrobků.

Vyhraujeme si právo provádět změny v textu, designu a produktových datech bez předchozího upozornění.

Vážený pán/pani, ďakujeme, že ste si zakúpili náš produkt!

Pred použitím produktu si prečítajte nižšie uvedené pokyny pre správne používanie produktu.

Uschovajte si tento návod pre budúce použitie a dodržujte jeho odporúčania, pretože nedodržanie môže predstavovať ohrozenie života alebo zdravia.

POPIS

Ortopedický vankúš je inovatívne riešenie navrhnuté tak, aby poskytovalo maximálnu podporu krku, krku a ramenám. Vďaka ergonomickému tvaru a správne zladenéj výplni pomáha udržiavať prirodzené zakrivenie chrbtice, čo podporuje zdravý a pohodlný odpočinok. Ideálne pre spánok aj krátke chvíle relaxu doma, v kancelárii alebo na cestách.

APLIKÁCIA

Zníženie napätia a bolesti
Zdravý spánok
Relax a regenerácia
Podpora rehabilitácie
Prevenencia problémov s držaním tela

TIP

Výrobok je potrebné skontrolovať na kompletnosť dodávky a viditeľné poškodenia.

V prípade nekompletnej dodávky alebo poškodenia v dôsledku nesprávneho balenia alebo prepravy kontaktujte prosím servisnú linku.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Odnímateľný poťah
Dĺžka: 40cm
Výška: 11cm
Výška v mieste prehĺbenia: 9cm
Šírka: 22cm

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY

Ortopedický vankúš je navrhnutý tak, aby podopieral krk a krk pri spánku alebo relaxácii. Nepoužívajte ho spôsobom, ktorý by mohol spôsobiť nesprávnu oporu tela.

Ak vankúš spôsobuje nepohodlie, bolesť alebo svalové napätie, prestaňte ho používať a poraďte sa s lekárom alebo fyzioterapeutom. Ľudia s vážnymi problémami s chrbtom, poraneniami krku alebo chronickými bolesťami by sa pred použitím vankúša mali poradiť s odborníkom.

Vyhňte sa používaniu vankúša na miestach pokožky s otvorenými ranami, zápalmi alebo podráždením.

Uistite sa, že vankúš je pri používaní správne umiestnený a podporuje prirodzenú krivku vášho krku a zátylku.

Vankúš nie je hračka. Deti ho môžu používať len pod dohľadom dospelšej osoby, aby sa predišlo nesprávne použitiu.

Vankúš by sa nemal používať pri vedení auta alebo obsluhu strojov, aby neobmedzoval pohyby hlavy.

Vankúš funguje najlepšie na rovných a stabilných povrchoch. Použitie na nerovnom povrchu môže znížiť jeho účinnosť a pohodlie.

Pred každým použitím sa uistite, že vankúš nie je poškodený (napr. roztrhnutie, deformácia výplne). V prípade poškodenia prestaňte používať.

Vankúš nie je odolný voči vysokým teplotám a pri kontakte s ohňom alebo radiátorom sa môže poškodiť.

Nestláčajte ani neskladajte vankúš násilím.

Príliš veľký tlak alebo skladanie môže poškodiť výplň alebo materiál vankúša.

Ak spozorujete alergickú reakciu na materiál alebo výplň vankúša, okamžite ho prestaňte používať a poraďte sa s lekárom.

Vankúš používajte spočiatku kratší čas, aby si krk a krk zvykli na nový typ opory.

Vankúš bol navrhnutý tak, aby podopieral iba krk a zátylok a nemal by sa používať na podopieranie iných častí tela.

SKLADOVANIE, ČISTENIE

Vankúš by sa mal skladovať v miestnosti s nízkou vlhkosťou, aby sa zabránilo rastu plesní a baktérií.

Vyhňte sa priamemu slnečnému žiareniu.

Nenechávajte vankúš dlho na slnku, pretože UV žiarenie môže poškodiť materiál alebo výplň vankúša.

Ak vankúšik dlhší čas nepoužívate, vložte ho do poťahu, ktorý ho ochráni pred prachom a nečistotami.

Vyhňte sa skladovaniu vankúša v blízkosti radiátorov, sporákov alebo iných zdrojov vysokej teploty, ktoré môžu poškodiť penu alebo materiál.

Vankúš skladujte v polohe, ktorá zabraňuje jeho deformácii. Na vankúš nekladte ťažké predmety.

Vankúš z času na čas prevetrajte, aby ste osviežili výplň a odstránili vlhkosť.

Povrch vankúša utrite vlhkou handričkou a jemným čistiacim prostriedkom. Vyhňte sa namáčaniu vody, aby ste nepoškodili náplň.

Na umývanie používajte jemné čistiace prostriedky.

Výplň vankúša (napr. pamätová pena) nie je určená na pranie. Kontakt s vodou môže trvalo poškodiť štruktúru materiálu.

Po vyčistení sa pred opätovným použitím uistite, že je poťah alebo povrch vankúša úplne suchý. Sušte na vetranom mieste, vyhýbajte sa priamemu kontaktu s radiátorom alebo slnkom.

Nepoužívajte bieliadla, rozpúšťadlá ani silné čistiace prostriedky, ktoré môžu poškodiť materiál alebo zničiť vlastnosti náplne.

Pravidelne kontrolujte stav vankúša, či neobsahuje nečistoty, plesne alebo nepríjemný zápach. V prípade potreby vankúš osvieďte dezinfekčným sprejom na tkaniny (bezpečný pre použité materiály).

Ak má vankúš odnímateľný poťah, perte ho podľa pokynov na štítku. Obvykle sa odporúča pranie na jemný cyklus pri maximálnej teplote 30°C. Používajte jemné čistiace prostriedky.



TIP A INFORMÁCIE TÝKAJÚCE SA NAKLADANIA S POUŽITÝMI OBALMI

Obal je vyrobený z ekologických materiálov, ktoré je možné zlikvidovať v miestnom recyklačnom stredisku.

Použitý obalový materiál odovzdajte na zberné miesto určené miestnymi úradmi. Informácie o likvidácii použitého výrobku poskytujú obec alebo mestský úrad.

Výrobok spĺňa európske a národné požiadavky na bezpečnosť zariadení a produktov.

Vyhradzujeme si právo na zmeny v texte, dizajne a produktových údajoch bez predchádzajúceho upozornenia.

Dovozce / Dovožca

WYGODY 16
05-090 PODOLSZYN NOWY
POLAND
info@verkgroup.pl
+48 888055550 / +48 22 670 90 10
internetowa-hurtownia.pl
verk.store
verk.pl